



Раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы – одно из приоритетных направлений в деятельности следственного управления по Ростовской области.

За 15 лет в Ростовской области зарегистрировано 9 137 убийств, нераскрытыми остались 1 778 убийств. Только за последние 5 лет зарегистрировано 3 353 убийства, из них нераскрыто 459 преступлений.

Необходимо отметить, что значительное количество таких преступлений совершается лицами из асоциальной среды, склонными к употреблению спиртных напитков, наркотических средств, в том числе относящиеся к категории БОМЖ. Раскрытие преступлений, совершенных указанным контингентом граждан, представляет собой определенную сложность, в связи с тем, что такие лица не имеют постоянного места пребывания, устойчивых личных связей.

Огромная социальная опасность убийств и других тяжких и особо тяжких преступлений против личности, а также большие трудности, с которыми нередко связано раскрытие и расследование этих преступлений, требуют объединенных усилий работников следствия и органов дознания. Именно их согласованная деятельность, представляющая собой рациональное сочетание процессуальных и оперативно-розыскных действий, как правило, дает положительные результаты в раскрытии и расследовании преступлений.

В текущем году в результате эффективного взаимодействия следствия и органов дознания, раскрыто 5 уголовных дел, задержано 5 человек из числа лиц, скрывавшихся за совершение убийств, преступлений о причинении тяжкого вреда, повлекшего смерть потерпевших.

В январе 2008 года Распоряжением руководителя Следственного управления по Ростовской области создана постоянно действующая аналитическая группа по раскрытию и расследованию тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы. В состав аналитической группы входят 7 сотрудников следственного управления СК при прокуратуре РФ по РО, 3 сотрудника управления уголовного розыска криминальной милиции ГУВД по Ростовской области, из числа наиболее опытных сотрудников. Также для работы в группе, в настоящее время, привлекаются бывшие сотрудники правоохранительных органов, находящиеся на пенсии, имеющие богатый опыт работы по раскрытию преступлений против личности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

На первоначальном этапе членами аналитической группы был проведен отбор наиболее перспективных уголовных дел о нераскрытых преступлениях, совершенных за последние 5 лет, для их изучения.

В настоящее время работа аналитической группы направлена на раскрытие преступлений по конкретным уголовным делам.

02 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/810096>